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Nous considérons le circuit ci-
contre. Nous noterons 7 l'in-

i R |A tensité dans le conducteur oh-
j K

mique de résistance R, 7; 'in-
i ] ﬁ tensité dans le condensateur
Ok
R2 ==C

de capacité C. ip l'intensité
U dans le conducteur ohinique
de résistance R/2 et u(t) la

. tension aux bornes du conden-
I2 ¢ B
sateur.
Quand 'expérience commence
71717777

(t = 07), I'interrupteur est ou-
vert depuis un trés long mo-

ment. :
A T'mstant t = 0, pris pour origine des temps, nous fermons I'interrupteur K .

NB : la tension aux bornes d’un condensateur reste continue aux cours du temps

1 Conditions initiales et état final

1. Que signifie « ouvert depuis un trés long mowent » 7

2. DPréciser 1, et v a I'instant £ = 07, juste avant la {ermeture de l'inter-
rupteur.
3. Préciser 1, et v & l'instant t = 07, juste aprés la fermeture de I'inter-

rupteur. I] s’agira de bien justifier les réponscs, toutes les grandeurs ne sont
pas nécessalrement continues. ‘

4. Méme question quand t tend vers Vinfini, unc fois le régime permanent
atteint.
2 Etude du régime transitoire

4, On utilisant 1a Joi des nceuds et la loi des mailles établir I’équation différenuelie vérifié par u
sous la forme :

_ RC

ja
j=d
e

Ei=1n— +u avec Ep=




2. Parmii les deux expressions suivantes laquelle qui convient comme sohution de I’équation
précédente . justifiez votre raiponce, 9.

E
3

y(t) = = (1 +2e< YRET A y(t) = E (1 + 2¢(-3t/RC))

3. Tracer l'allure de la courbe représentant la tension aux bornes du conden-
sateur au cours du temps. :
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